

# 中共安徽省委教育工作委员会

---

---

皖教工委函〔2022〕156号

## 关于进一步做好高校疫情防控工作的通知

各高校：

当前，国内疫情呈多点散发与局部爆发态势，我省也出现校园疫情防控问题，其中，安徽外国语学院主要负责人和法定代表人因防控工作不力被公安机关立案调查，暴露出高校疫情防控存在薄弱环节。全省教育系统疫情防控第一轮督查指导也发现高校仍然存在不少问题短板。各高校要深刻认识疫情防控形势的复杂性和严峻性，坚定不移贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求，坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，充分吸取疫情防控教训，切实将保障师生生命健康、校园安全稳定作为重大政治任务和头等大事抓细抓实。

**一要进一步压实主体责任。**各高校要坚决扛起疫情防控主体责任，绷紧疫情防控这根弦，全面提升校园疫情防控能力和水平，坚决守住疫情防控阵地。各高校主要负责同志要以身作则、靠前指挥，增强风险意识和底线思维，从严从紧落实中央部署和属地疫情防控要求。要强化问题导向，认真开展自查自纠，围绕防控

---

---

重点全方位查漏补缺。要严格落实“四早”要求，坚持“人物同防”，织密织牢疫情防控“安全网”。要加强值班值守，完善应急预案，遇到突发事件和紧急情况第一时间按程序请示报告，妥善做出处置。

**二要进一步落实防控部署。**各高校要严格按照《关于进一步做好当前疫情防控工作的通知》（皖疫防办〔2022〕145号）、《转发国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组关于加强集中隔离点储备和疫情防控工作的紧急通知》（皖疫防办〔2022〕154号）等文件要求，扎实推进各项防疫措施落细落实。各高校要真正做到看好自己的门、管好自己的人，加强学生、教师、后勤人员等健康监测，抓好封闭管理、晨（午）检、风险地区返校人员管控、校内重点场所卫生管理等制度落实，坚决防止疫情输入校园。高校各级干部和辅导员要重心下沉，深入细致做好学生思想工作，扎实开展心理健康教育，做好宣传舆论引导。

**三要进一步加强监督检查。**各高校要加强疫情防控工作的督查检查，确保疫情防控各项措施落到实处，以监督实效保障疫情防控工作高效顺畅开展。各高校纪委（监察专员办公室）要持续强化监督，对党员干部和教职工在防疫工作中存在的问题早发现、早提醒、早纠正、早查处，防止小问题影响疫情防控工作全局。要着力纠治解决防疫责任和措施不落实，不担当、不作为搞形式主义、官僚主义等突出问题。对发生疫情或防疫不力的高校，省委教育工委将会同驻省教育厅纪检监察组启动调查程序，严肃查

处履职不力、失职渎职等行为，对相关高校和人员追责问责，涉嫌犯罪的，移送司法机关处理。



(此件依申请公开)

抄送：厅属中专学校。